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# 55411 Giexchstrom DC 12V —
£ 59211 Wedhseiszoe AL ISV ~

* Bitte Briickenstecker aufbewahren! |
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale! |

Hinweis nur fiir DC-Version:
Die Funk-Entstorung der Anlage fst mit dieser
Lokomative sKhErgauﬂlL wenn der
iblicherweise im Gleis-Anschl ick
e:pglebaule Eggdfnsat:or e|pe ISapgzilat von

Note only for DC vé¥sion:

With this locomative interference will not
accur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aarlwuzmg DC version:

van jouw model q
|s hn; het dgehrmk van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

TERBEDCHER ! |

Conseil que en CC version:
Cette locomative est équipée d'un filtre
anti-parasite.Un condensateur placé
habituellement dans les jaints des rails
préser;le une capacité minimale de

nf.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzakideeniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w te]
lokomotywie o |fe kondensator
whudowany w czeé¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnosé co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occome, se il condensatare normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessiong, ha un minimo di capacitd
di 680 n.f.

O6partuTe BHumanue DC:

[nA Nnogaenesva paguonoMex

oT paBoTawlero NeKTPOABUIaTENA,
B COOT-BETCTBUM C EXAYHAPOAHSIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAEAW
PIKO ocHawleHbl cnaumansHeim
KOHAEHCETOPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asequrado con esta locomotora si s utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de coma minimo 630
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaieho kolejidté je s touto
lokamotivou zajisténo, pokud ma obwykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE G1700

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos -

S - Reserveonderdelen -

Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily
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Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: pG*
59411-01  Gehause, dekoriert Body, complete decorated Boitier compléte, décorée Carrozzeria decorata Carcasa decorada 1
(mit Leuchtstab) (with light conductor) avec conduits de lumiére (con conduttori luci) {con conductor de luz)
59411-02  Fiihrerhaus vollstandig, Driver’s cab, decorated, Cabine compléte, décarée Cabina decorata Cabina completa decorada BTN
dekoriert complete
59400-03  Fenster Windows Fenétres Finestre Ventana E
59411-04  Handstangen (2 Stck.) Hand rails (set of 2) Barres de main (2 unités) Mancorrenti (set di 2) Barandilla (2 u.) _ 6]
59400-05  Fiihrerstand Driver’s cab Poste de conduite Cahina del macchinista Puesto del maquinista 7
5941106 Schornstein Chimney Cheminée Ciminiera Chimenea 5
59411-07  Handlauf Langsseite Hand rail long side Rambarde latérales Mancorrenti lunghi Pasamanos lateral &
5941108 Fronthandlauf mit Leuchtstab  Hand rail front side with Rambarde d'extrémité avec ~ Mancorrenti frontali Pasamanos frontal con 8
light conductor conduits de lumiére conductor de luz ]
S | 5940009 Abdeckung Cover Barriére Copertura Tapa el
'g 5940010 Leuchtstibe Light conductor Conduits de lumiére Condutture per luci Conductores de luz 6]
3 5940011 Leiterplatte Frontbeleuchtung  PCB - front lighting Eclairage avant _ Cireuito stampato - luci frontali _Circuito impreso luces frontales 10 |
0 |3%ct:  |eiterplatie PCE Cirguit imprime Circuito stampats Circuito impeeso 1
g 53400-13  Motorhalter Motor holder Support moteur Supporto motore Soporte del motor |
5940014 Motor, komplett Motor, complete Moteur, compléte Motore completo Motor completo 13
59400-15  Kardanantrieb, 3-tlg. Cardan shafts Cardan, 3 parties Albero congiunte cardanico, 3 pezzi  Cardan, 3 partes Z
59400-17  Drehgestellblende Bogie valance Flasques a bogie Carrelli Tapa del bogie _ 8]
59400-18  Halteklammer Clip Clip de streté Clip Clip _ 6]
5940019 Kupplungshalter (2 Stck.) Coupling hook (set of 2) Support d'attelage (2 unités)  Gancio (set di 2 pezzi) Soporte de enganche (2 u.) _ 6]
53400-20  Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) 5]
5920021  Decoder Decoder Decodeur Decoder Decoder 17
59400-24  Schrauben-Set, 5-tlg. Set of screws, complete Set de vis, 5 parties Set di viti Set de tornillos, 5 u. 5|
5341125  Rahmen dekoriert Frame, decorated Chassis, décorée Telaio Chasis decorado E
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro
Standard-Programm range programa standard
Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres {set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.)
Kupplung, vollst. (2 Coupling; complete (setof 2)  Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) o
56121 Muitiprotokolidecoder Classic  Mu " Classic” ocoles “Clas-  Multi protocollo Classic Decoder multiprotocolo Classic o
mit Lastregelung (DUAC with load regulator (DU/AC sic"avec réqulation de charge con regolatore di canco (DUAC)  con regulacién de carga (CUCA)
56192 Soundmodul + Lautsprecher  Sound module w loud-speaker  Module sonore et haut parleur Modulo del Sound + casseacustiche  Modulo de sonido + altavoz |
5%400-16 Getriebe, komplett - DC Gearbox, complete DC Bogie moteur complet DC Ingranaggi completi - DC Engranaje completo CC 12
0 Radsatz oh. Haftr. {2 5tck.) D€ Wheelset (set of 2) DC Essieux (2 unités) DC Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzil _Eje sin aros de adherencia (2 u.) 9
§ Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset w friction tyres DC  Essieux avec bandages DC Ruote can anell d aderenza (2 pezz Eje con aros de adherencia (2 u.) 9
§ Lautsprecherdeckel - DC Loud-speaker cover DC Barriére de haut parleur DC  Coperchio per casse acustiche  Tapa del altavoz CC Z
o Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro
Standard-Programm range programa standard
56129 Briickenstecker DC DC Bridge Fiche d'interfacer DC Ponte DC Puente CC
5920016 Getriebe, komplett - AC Gearbox, complete AC Bogie moteur complet AC Ingranaggi completi - AC Engranaje completo CA 12
59200-22  Radsatz oh. Haftr. (2 StckJAC Wheelset (set of 2) AC Essieux (2 unités) AC Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzil  Eje sin aros de adherencia (2 u.) E
o | 5920023 Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) AC Wheelset w friction tyres AC  Essieux avec bandagés AC Ruote con anelli di aderenza (2 pezzil Eje con aros de adherencia (2u) 9|
2 | 5920026  Lautsprecherdeckel - AC Loud-speaker cover AC Barriere de haut parleur AC  Coperchio per casse acustiche  Tapa del altavoz CA 6
§ Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro et
- Standard-Programm range programa standard
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio



Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
’PTWE’FFHT'F%%L%E FIEC{STFE. - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numeéro d'Article de la piéce demandeée.
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59411-07 - e b TG —:
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Lichigeleicers ESione -
5940009 101 37 Afdekking Prayknywka Kopmy = )
sgq00-10 S ICEE Lichtgeleiders Swiatowod CsetosoEs s
c 5940011 PCBITHR Printplaat frontseinen Pyiks poacenions ciwetena coonego 111818 AR NOAKMIOYEHNA Desticka s vodici Celni osvétieni Lﬂ_‘
2 | saao012 PCBEHR Printplaat E Plytka do podiaczenia decodera  Mnata s o Basvedna Bestice— 11|
g 5940013 Thik s Motorhouder Uchwwyt Silnik Kanot geuratena Dridk motor 7]
g | 5940014 Lkl Motor, compleet Silnik, komplet Aawratens ¢ My@TaMu 13|
O |ssaoo1s  Jy ez (aff)  Cardansandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3<zesciowy  Kapges C My@Tami 7]
Nl Draaistelzijde Osona wozka Kopriyc Tenexkm 8
5040018 AL AR Klemmetje Kiamra Cxaba 6]
5940019 FEEEE (29D Koppelingshouder (2 stuks) Uchwyt sprzequ (2 sztuki) Depxatens cuenku (2 wr) Upevnéni spajky (2 ks) _ 6|
59400-20 £ ph A% (41) Buffers (4 stuks) Bufor (4 sztuki) Bydepa (4 wr) Naraznik (4 ks _ Gl
590021 fiRfgE Locdecoder Decodera Rexogep Decodér S
saa0026 B2 5T (54Y) Schroef set, 5-delig Set z sruba, 5-czesciowy HaBop BUHTOB Sada sroub, 5-dilny. _ 5]
5941125 I Chassis, gedecoreerd Rama z opisem Pama Rém 12
#HERRELE: Reserveonderdelen it ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble 4acTi U3 Nahradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma  gramu standardowego CTaHAapTHOI Nporpammbl standartniho programu
seo2s  BlITRHESHG (101 Antislipbanden (10 stuks) Obrecze prayczepnosciowe (10szt)  KonécHble 6angaxsl (10 wr)  Bandaze (10 ks) ]
se30  TEEAZAME (20F) Koppeling, volledig (2 stuks) _Sprzeg kompletny (2 sztuki) Cuenkm (2 wr) Spiahlo, kompl. (2 ks) U]
56121 g% (DC/AC) Multiprotocol locdecoder met  Wielofunkeyiny dekoder classic  MymmanpoToKoMbHs( JeKonen Multiprotokolarni dekoder Classic
snelheidsregeling , Classic” z regulacja mocy (DUAC)  peryniposaraien pabors! (DCIAC) s requlaci zatizeni (DTAC) ]
56192 il 10\ 1 {4 Soundmodule + luispreker Zestaw dzwiekowy z glosnikiem  3aykoBui Gr0K 3 YHHOMOBUEM Zvukovy modul + reprodukior
sagopre DO U S {4 Aandrijving, compleet DC Ostona wezka wagonu DC  Tenexka s cBope DC Srayndnvks, komplet = OF 12|
saqo022  DCEEAL (20) Wielstel (2 stuks) DC Komplet kot (2 szt.) DC Kongckbie napsi (2 wr) DC  Sada dvoukoll bez bandaz 2k DC 9 |
.5 s940023  DCBH Mg EG2L (21F) Wielstel met antislipbanden (2st)  Xocreletkii+ chreze pryzepnoscone @ st) - Konéerble naphi ¢ Ganpaxawn 2urr)  Sada dvoukoll s bandazemi(2ks) DC _2_
é 5040026 DCWIY\ {5 Afdekking met luispreker D Przykrywka z glosnikiem DC _Kopnyc 3a rysHOMOBLEM DC  Kryts reproduktor DC 6]
b %H g{#mﬁ?&ﬁ@ Resenreanderde.leﬂ uit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHeie qzjcru w3 Nahradni f‘hly 7 naseho
standaard leveringsprogramma ~ gramu standardowego CTaHgapTHON NpoTpamMmsl standartniho programu
56129 DCAdiHR Overbruggingsstekker DC Wiyczka do podaczenia dekodera DC 3arnyiuika Ha pasuém M0j AEKOAED Vyrevnavaci zastreka DC
sao016  ACHEEHiZ Aandrijving, compleet AC Ostona wozka wagonu AC  Tenexxa & c6ope AC Prevadovka, komplet - AC 12
se0022 ACHEEZH (21F) Wielstel (2 stuks) AC Komplet kél (2 s2t.) AC KonécHbie riapsl (2 wr) AC  Sada dvoukoll bez bandaii (2ks) AC @ |
o | 50023 ACHFIEAEAL (20F) Wielstel met antislipbanden (2st)  ¥amretid+chrece pryzepocwone2sit)  Kaneoksle napsi ¢ Ganaexami {Zur) Sadadvoukolis bandazemi2ks) AC 9 |
% se20026  ACMIW\ % Afdekking met luispreker AC Przykrywka z glosnikiem AC  Kopnyc 3a ry4HOMOBLEM AC  Kryts reproduktor AC 6]
2 — ; Reserveonderdelen vit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble 4acTu u3 Nahradni dily z naseho
< &R RAHIIEEE: standaard leveringsprogramma  gramu standardowego CTaHAaPTHOM NPOTPaMMbl standartniho programu
56110 IR AL AR ELFY Contactsleper Slizgacz ze §ruba KowTakTa Habop Kulisa

“Mr¥&F *Priscategorie *Grupa cenowa "LieHOBaA KaTeropua *Cenova skupina



Haftreifenwechsel

Change the Traction Tyr

Remplacer bandage:s -
EHRHR
5

| ZurGstbauteil:

| | Extension/Détaillage et accessoires supplémentaires / T EES FE:

58121 oder Classic m: L
56121 Multi protocoll decader Clasaic w load m:a

de charge pour versicn 3-rails

sarz1 5 TOARTI AR

55200-21 Decoder
50200-21 decoder
59200-21 Decodewr

Kabel vorm Sounddecodar &m Lautsprochar anksten.
Cablas of tha Sounddecoder saldering on
the loud-spoaker
Soudes le cibla du décodewr sur b haut padaur
=

ARSI E 8 LRI L

56121 Décodeur & protocoles mullipies Classie st régidation

56182 Soundmodsl
56182 Sound madule
58162 Maodule sondgre

: = 56152 EEER

Latsprecherkabel durch die Offnung bm Znkdnickguasrahmen fihrer!

' ® Pua wires for spaakar through cut-out of die-cast-chassis

Insrer ke chble du haut pardeur dang la chassis an milal, aprds ouvariire

EHFFFEE RN A §E8as

55152
58192 loud-spaaker
58192 haut parieur

seioe T EF 0%

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl!
Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen
Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine!
Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans
chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil!
In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente ['olio

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maguina no acido.

MAESHEH, ATLEER LM ERSHAR. FFRETLH!
BATEW, MK EREEEETT [T I RL425004, DMELEARERNERE R RFNES .
WER, RAEERENIUE L R RIEHARAT B %I

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

0, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cudire.

Mocne pnvTensHoOW 3kcnnyaTaunu NOKOMOTHBA CreayeT cMaszaTthk NoAWWnNHKMKK ABKraTenA 1 NepenaTtoqHoro MmexaHnama,
WCNONL3YA ANA 3TOW Uenu B HeBONLLLIOM KOMUYECTBE TEXHUHECKOE MAcTo.

Prosim mazejte pfi ¢astéj3i jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

CER

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrae 30 « D-96505 Sonneberg

59411-90-7000




